



βλήματα από παλαιούς φίλους του Κ. Σημίτη.

★ Οι Ν. Χριστοδουλάκης, Χρ. Βερελής και Σ. Κοσμίδης θεωρούνται ήδη πρόσωπα τα οποία δεν πρέπει να εμπιστευεται ο Γ. Παπανδρέου, ενώ ανάλογα αισθήματα διαμορφώνονται και για τον Μ. Χρυσόχοιδη, με τον οποίο ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ επικοινωνεί πλέον μόνον όταν είναι απολύτως αναγκαίο.

★ Ορισμένοι από το περιβάλλον του αρχηγού ζητούν, μάλιστα, «εξετάσεις νομιμοφροσύνης» και από στελέχη όπως ο Δ. Ρέππας, η Άννα Διαμαντοπούλου και ο Γ. Φλωρί-

νεβασμένες είναι οι μετοχές μόνο ενός μικρού κύκλου στελεχών, μεταξύ των οποίων ο Χ. Καστανίδης, ο Σ. Βούγιας και η Μαριλίτσα Ξενογιαννακοπούλου. Σταθερά, βέβαια, της εμπιστοσύνης του αρχηγού απολαμβάνουν και οι δύο παλαιοί του συνεργάτες και νυν ευρωβουλευτές Σ. Λαμπρινίδης και ο Π. Μπεγλίτης.

Δεν είναι τυχαίο ότι στην επικοινωνία του με κορυφαία στελέχη (όταν υπάρχει) ο Γ. Παπανδρέου επαναλαμβάνει τη φράση: «σύντομα θα τα πούμε». Όμως τα ραντεβού που έκλεισε τον τελευταίο μή-

Ανήσυχια ποihλιά στελέχη της «σχολήs Σημίτη» καθώς ο Γ. Παπανδρέου ετοιμάζεται να αhhιάξει και πάλι την ηγετική ομάδα

δης, παρ' ότι οι παραπάνω υπήρξαν βασικοί πυλώνες της ηγετικής ομάδας που ο ίδιος ο Γ. Παπανδρέου συγκρότησε.

★ Ειδικά για την πρώην επιτροπο στην Ε.Ε. ορισμένοι εκ των συνομιλητών του Γ. Παπανδρέου δεν διστάζουν να προβλέψουν ότι «η Άννα μπορεί στο μέλλον να αποτελέσει εσωκομματικό πρόβλημα ανάλογο με εκείνο του Βενιζέλου, γιατί έχει ηγετικές φιλοδοξίες».

★ Όσον αφορά τέλος τον ίδιο τον πρώην υπουργό Πολιτισμού, και μόνο η φράση ότι η παρουσία του στο κόμμα «αποτελεί αναγκαίο κακό» αποτιμώνται τα αισθήματα που επικρατούν γι' αυτόν στο Κασορί. ★ Αντιθέτως, αυτή την περίοδο στο άτυπο χρηματιστήριο των «πράσινων» στελεχών, α-

να με τον Ευ. Βενιζέλο, τη Βάσω Παπανδρέου και τον Γ. Παπαντωνίου την τελευταία στιγμή αναβλήθηκαν. «Δεν θέλει να δεσμευθεί» είναι η ερμηνεία που δίνεται απ' όσους γνωρίζουν τον τρόπο με τον οποίο κινείται ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ.

Κορυφαία στελέχη, πάντως, τα οποία γνωρίζουν ότι αποτελούν «θύματα της καχυποψίας» έρχονται ήδη σε επαφή μεταξύ τους κι έχουν καταλήξει στην απόφαση να μη μείνουν με σταυρωμένα τα χέρια. Ωστόσο, θα περιμένουν το φθινόπωρο, αφού τότε αναμένεται και η «πρώτη κίνηση» από τον Γ. Παπανδρέου, ώστε οι όποιες δικές τους ενέργειες να εκδηλωθούν ως φυσιολογική αντίδραση στη νέα πραγματικότητα.

Δύσπιστος με όλους

Του ΣΤΡΑΤΗ ΛΙΑΡΕΛΛΗ

Νέο «ανακάτεμα της τράπουλας» στο ηγετικό επιτελείο του ΠΑΣΟΚ ετοιμάζει ο Γ. Παπανδρέου. Μπορεί οι νέοι συντονιστές, τομεάρχες και κοινοβουλευτικοί εκπρόσωποι να ήταν προσωπικές επιλογές του, στο Κασορί όμως επικρατεί κλίμα καχυποψίας, το οποίο, σύμφωνα με κομματικό παράγοντα, «επανα-

προσδιορίζει τις σχέσεις του αρχηγού με όλους τους κορυφαίους του κινήματος και τον οδηγεί σε νέες αποφάσεις».

Όλα ξεκίνησαν από πληροφορίες που έφθασαν στο γραφείο του Γ. Παπανδρέου για «κινήσεις σημιτικών» που αγωνιούν για την αδράνεια που δείχνει το κόμμα. Αν και δημόσιως ο Γ. Παπανδρέου δεν παραδέχεται κανένα πρόβλη-

μα στη σχέση του με τον πρώην πρωθυπουργό, σύμφωνα με πληροφορίες προκάλεσε τουλάχιστον τέσσερις συσκέψεις (στις δύο μάλιστα μετείχε και ο ίδιος) με θέμα «πού το πάει ο Σημίτης». Σ' αυτές πρωταγωνιστές είναι συνεργάτες του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης, οι οποίοι θεωρούν ότι σύντομα θα εκδηλωθούν εσωτερικά προ-

ΚΥΡΙΑΚΑΤΩΝ
ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΤΥΠΙΑ

1. 8. 2004